

Швейцарская нефть - любой ценой? |

Author: Архивы, [Архивы](#) , 15.07.2008.

Швейцарская нефтеразведочная компания Petrosvibri, созданная в Веве еще в 1980 году, намерена начать бурение нефтяных и газовых скважин прямо в озере Леман. |

Мы уже [писали](#) о том, что грандиозное повышение мировых цен на нефть подталкивает предприимчивых французских и швейцарских бизнесменов всерьез задуматься о поиске новых месторождений черного золота прямо у себя дома.

Если ранее возможными зонами бурения назывались Юрские горы и намного реже - кантоны Берн и Тичино, на этот раз речь идет о самом крупном резервуаре пресной воды Западной Европе - озере Леман

Первые признаки, указывающие на возможные залежи нефти в районе Монтре, были обнаружены в более 10 лет назад. Однако в то время никто не пошел бы на столь значительный коммерческий риск. С тех пор технологии геологоразведки шагнули далеко вперед, и уверенность бизнесменов, что до швейцарской нефти - рукой подать значительно укрепилась.

Компания Petrosvibri надеется к осени получить разрешение на ведение подводного бурения, чтобы уже зимой приступить к работам, первая стадия которых потребует 20-миллионных инвестиций. Насколько коммерчески выгодна эксплуатация леманского месторождения, окончательно выяснится к лету 2009 года.

Нефтегазовое месторождение находится под водой на глубине 1,5-3 км на равном расстоянии от Кларана и места впадения в Леман реки Роны.

Бурение будет осуществляться под наклоном с территории коммуны Новилль (Vo). Ствол шахты пройдет в непосредственной близости от знаменитого Шильонского замка, но, как утверждают бизнесмены, его внешний вид несколько не пострадает.

По их словам, ни одна из административных структур кантона не выступает против проекта, «а с частными лицами мы договоримся», - утверждает один из администраторов Petrosvibri Филипп Петипьер ...

На фото: «площадь Нефти» в деревушке Треусовagnes (кантон Во, неподалеку от Невшательского озера), где черное золото искали еще 70-х годах прошлого века

[Швейцария](#)

Source URL: <https://nashgazeta.ch/news/economie/shveycarskaya-neft-lyuboy-cenoy>